



Председатель СК России поручил доложить о проверке по обращению жителей ЛНР



В социальных сетях жители г. Краснодона Луганской Народной Республики обратились к Председателю Следственного комитета Российской Федерации с призывом не допустить замены троллейбусных маршрутов на автобусные.

Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Луганской Народной Республике отреагировали на сигнал местных жителей, организовав процессуальную проверку.

В настоящее время граждане, обратившиеся к главе ведомства, опрошены, также опрошены представители городской администрации, начальник депо, изучается документация, регламентирующая движение троллейбусных и автобусных маршрутов.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СКР по ЛНР Осипову Д. Г. доложить о ходе процессуальной проверки, контроль за результатами которой поручен руководству ГСУ СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1768089>